

Република Србија
Општина Пожега
Општинска управа Пожега
Комисија за финансирање пројеката удружења
из буџета општине Пожега
03 број 400-1-5/18
12.04.2018.године
Пожега

У складу са Одлуком о буџету општине Пожега за 2018.годину („Сл. лист општине Пожега“ бр.11/17) и члана 19. Одлуке о финансирању пројеката удружења из буџета општине Пожега („Сл. лист општине Пожега“ бр.5/10), Комисија за финансирање пројеката удружења из буџета општине Пожега објављује:

I Листа пројеката удружења које је Комисија предложила за финансирање из буџета општине Пожега за 2018. годину

Област културно-уметничког аматеризма

1. КУД "МОМЧИЛО ТЕШИЋ" ПОЖЕГА, Цара Душана 4, Пожега - назив пројекта:Сабор изворног народног стваралаштва

Циљ пројекта је окупљање, саборовање ради очувања и неговања српске традиције и обичаја, као и подстицаји развоја аматерских група са села.Пројекат је од општег интереса, одржив и има учешће удружења у висини тражених средстава од општине. Комисија је става да се одобре средства у износу од 165.000,00 динара. Признају се трошкови превоза на манифестације изворног народног стваралаштва и превоз учесника Сабора 2018. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

2. "РАСПЕВАНИ ПОЖЕЖАНИ", ул. Немањина 4, Пожега - назив пројекта: Очување и неговање традиције у Срба

Циљ пројекта је организовање фестивала народне уметности и традиције: певање у старих Срба, спремање старих јела и израда ручних радова и рукотворина.Пројекат је од општег интереса, одржив и има учешће удружења. Комисија је става да се одобре средства у износу од 165.000,00 динара. Признају се исказани трошкови превоза,штампања промотивног материјала, захвалница за учеснике фестивала, набавка народних ношњи и део трошкова за ручак за учеснике фестивала.Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

3. УДРУЖЕЊЕ "ТАКИША" , Рупељево бб, Пожега - назив пројекта: Дани Такише

Пројекат се бави организовањем саборовања из области пољопривреде, културе и изворног народног стваралаштва.Пројекат је од општег интереса, одржив и има учешће удружења и других донатора.Комисија је става да се одобре средства у износу од 40.000,00 динара.Признају се трошкови за израду идејног решења и припреме за штампу и штампу плаката и позивница,

трошкови озвучења и расвете у исказаним износима и део трошкова за исхрану учесника. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

Остале области

1. УДРУЖЕЊЕ "ПОСЛЕДЊА ТРКА" ул. Видовданска 10, Пожега – назив пројекта:Филм - Последња трка

Пројекат се бави указивањем младима на проблеме у данашњем друштву, као што су брза возња, алкохол, дрога и насиље.Пројекат је од општег интереса, промовише безбедност у саобраћају, подстиче младе и подиже њихову свест о правим вредностима. Обезбеђено је учешће удружења и других донатора.Комисија је става да се одобре средства у износу од 210.000,00 динара. Признају се трошкови за монтажу филма. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

2. Добровољна ватрогасна бригада "ТОМЕТИНО ПОЉЕ", Тометино Поље бб, Пожега, - назив пројекта:Изградња ватрогасне станице добровољног ватрогасног удружења Т. Поље

Циљ пројекта је изградња ватрогасног дома како би се брже деловало у случају пожара а уједно и очувала животна средина и шумски ресурси.Пројекат је од општег интереса, оправдан је обзиром да се не налази у близини постојећих ватрогасних друштава а налази се на локацији са већим ризицима где је потребно брзо деловање како би се сачували људски животи и природна средина. Удружење има сопствено учешће и учешће донатора. Комисија је става да се одобре средства у износу од 250.000,00 динара. Признају се трошкови набавке и превоза грађевинског материјала за потребе изградње Ватрогасног дома. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

3 МУЗИЧКО УДРУЖЕЊЕ 31210, ул. К.Милоша 22, Пожега, – назив пројекта:Пожешки рок фестивал

Циљ пројекта је афирмисање младих неафирмисаних музичара из Пожеге,одржавањем Пожешког рок фестивала.Пројекат подстиче развој културе, промовише младе неафирмисане музичаре. Удружење има сопствено учешће. Комисија је става да се одобре средства у износу од 50.000,00 динара.Признају се трошкови израде промотивног материјала у исказаном износу и део трошкова за освежење учесника. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

4. УДРУЖЕЊЕ "ПОЖЕГА" ПОЖЕГА, ул. К.Милоша 8, Пожега, – назив пројекта:Еколошка бајка

Циљ пројекта је подизање еколошке свести и поспешивање рециклаже. Циљна група су деца основних школа, са посебним фокусом на децу мањина.Пројекат подстиче развој свести код деце о очувању животне средине. Удружење има сопствено учешће..Комисија је става да се одобре средства у

износу од 50.000,00 динара.Признају се трошкови материјала за радионицу и трошкови штампања брошура. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

5. ДРУШТВО ЗА ЦЕРЕБРАЛНУ И ДЕЧИЈУ ПАРАЛИЗУ ОПШТИНЕ ПОЖЕГА, ул. Николе Тесле Пожега, – назив пројекта: Дневни боравак - оснаживање и подршка деци и младима са сметњама у развоју и укључивање у локалну заједницу

Главни циљ пројекта је унапређење квалитета живота деце са сметњама у развоју, младих особа са инвалидитетом и њихових породица.Пројекне активности су усмерене на што веће оспособљавање, самосталност и укључивање деце и младих са сметњама у развоју у свакодневан живот заједнице и подршка њиховим породицама. Удружење има сопствено учешће и учешће донатора.Комисија је става да се одобре средства у износу од 899.250,00 динара. Признају се трошкови канцеларије и програмски трошкови у исказаним износима. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

6. ЕКОЛОШКО УДРУЖЕЊЕ "ЧУВАРИ ПРИРОДЕ", ул. Јована Демира 20, Пожега, – назив пројекта:Еколошки камп "Роге 2018"

Пројекат се бави пописом живог света истраживаног подручја слива Великог Рзава. Пројекат је јасан и образложен Ради се о једној врсти научне студије. Циљна група су 50 средњошколаца из наше општине и студенти биолошког факултета из Новог Сада, Београда и Крагујевца. Комисија је става да се одобре средства у износу од 200.000,00 динара. Признају се путни трошкови и програмски трошкови за исказане намене. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

7. УБНОР ОПШТИНЕ ПОЖЕГА, Краља Александра 8, Пожега, – назив пројекта:Неговање традиција ослободилачких ратова

Пројекат се бави очувањем успомена и традиција ослободилачких ратова, обележавањем значајних датума и давања помоћи члановима породица бораца.Пројекат је од општег интереса, бави се васпитним утицајем на младе генерације и неговањем и развојем патриотизма и хуманих особина. Обезбеђено учешће донатора.Комисија је става да се одобре средства у износу од 203.250,00 динара. Признају се трошкови канцеларије и програмски трошкови за исказане потребе. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

8. ДРУШТВО ЗА БОРБУ ПРОТИВ ШЕЋЕРНЕ БОЛЕСТИ ПОЖЕГА, Трг Слободе 3, Пожега,.– назив пројекта:"Дијабетес и ми"

Пројекат се бави акцијом раног откривања и превенцијом шећерне болести. Пројекат је значајан због раног откривања и превенције шећерне болести. Удружење има учешће донатора.Комисија је става да се одобре

средства у износу од 50.000,00 динара.Признаје се део програмских трошкова.Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

9. УДРУЖЕЊЕ МУЛТИПЛЕ СКЛЕРОЗЕ ЗЛАТИБОРСКОГ ОКРУГА, Н. Пашића 38 б, Ужице, – назив пројекта:"Психосоцијално саветовалиште"

Циљ пројекта је унапређење квалитета живота оболелих од мултипле склерозе.Пројектом, кроз пружање адекватне и стручне психосоцијалне помоћи овим особама биће делимично или потпуно омогућено несметано функционисање, како у оквиру дома тако и у заједници.Обезбеђено учешће удружења и донатора.Комисија је става да се одобре средства у износу од 45.000,00 динара. Признаје се део програмских трошкова за психијатра и психолога по 20.000,00 динара и освежење за кориснике у износу од 5.000,00 динара. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

10. УГ ПРОМУЗИКА ПОЖЕГА, Змајева 12, Пожега, – назив пројекта: 12. Интернационални, дечији, музички фестивал „Ја сам твој друг”

Циљ пројекта је музичка едукација најмлађих у општини Пожега. Манифестација има међународни карактер, у интересу је града и промоције Пожеге. Представља спој различитих култура, навика а може послужити зближавању и свих сегмената у друштву (посете другим државама,градовима). Фестивал је од општег интереса, јединственог типа. Удружење има сопствено учешће и учешће донатора.Комисија је става да се одобре средства у износу од 200.000,00 динара. Признаје се део програмских, путних трошкова и трошкова канцеларије. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

11. ДДДК "КАП ПО КАП – ЖИВОТ", Хероја Луна 8, Ужице, – назив пројекта:Реализација плана давалаштва ДДДК "Кап по кап - живот" на територији општине Пожега, прекогранична сарадња кроз давалаштво крви.

Циљ пројекта је организовање акција давања крви и обезбеђивање довољне количине безбедне крви у Општој Болници Ужице. Пројекат је од општег интереса,промовише и мотивише потенцијалне даваоце за давање крви. Обезбеђено је учешће удружења. Комисија је става да се одобре средства у износу од 75.000,00 динара.Признају се путни и програмски трошкови за исказане потребе. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

12. Међуопштинска организација Савеза слепих Србије, Росуље 5/а, Ужице, – назив пројекта:Човек само душом добро види

Пројекат се бави унапређењем квалитета живота слепих и слабовидих особа. Пројекат помаже интеграцији корисника у редован свакодневни живот. Обезбеђено учешће удружења.Комисија је става да се одобре средства у износу од 25.000,00 динара. Признаје се део трошкова канцеларије, путни трошкови и програмски трошкови у исказаним износима. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

13. УДРУЖЕЊЕ СРПСКИ РАТНИ ВЕТЕРАНИ ОПШТИНЕ ПОЖЕГА, Вука Карачића 5, Пожега, – назив пројекта:Помоћ сиромашним ветеранима, њиховим породицама и обележавање значајних датума

Циљ пројекта је психосоцијална и финансијска помоћ ратним војним ветеранима и обележавање значајних датума. Обезбеђено учешће удружења. Комисија предлаже да из разлога што се за исту намену средства већ опредељују другим сродним удружењима предвиђеним њиховим пројектима, определе средства само за обележавање годишњице погибије потпоручника Борка Никитовића. Комисија је става да се одобре средства у износу од 50.000,00 динара. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

14. УДРУЖЕЊЕ РАТНИХ ВОЈНИХ ИНВАЛИДА ПОЖЕГА, Николе Тесле 21, – назив пројекта:Социјално-хуманитарне активности УРИ Пожега

Циљ пројекта је да се обезбеди редовно функционисање и рад удружења.Пројекат доприноси побољшању услова живота свих чланова удружења, као и свих ветерана рата. Комисија је става да се одобре средства у износу од 200.000,00 динара.Признају се трошкови канцеларије, путни трошкови и програмски трошкови за исказане потребе. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

15. РОМСКИ ЦЕНТАР ПОЖЕГА, ул.Бана Милутина 9, Пожега ,– назив пројекта:Враћам знање за даље

Циљ пројекта је социјална инклузија ромске заједнице и повећање ученика у редовном образовању. Пројекат помаже остваривању циљева ЈАП-а за побољшање положаја Рома општине Пожега за период од 2018 -2020. године, као и Стратегије за социјално укључивање Рома у Републици Србији за период од 2016.-2025- године.Обезбеђено учешће удружења. Комисија је става да се одобре средства у износу од 50.500,00 динара. Признају се трошкови за анимирање родитеља и ученика и материјал за учеснике радионица. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

16. УДРУЖЕЊЕ „УНИЈА ЖЕНА“ ПОЖЕГА,Трг Слободе 3, Пожега , – назив пројекта:Дечија игралишта - одрастање са осмехом

Пројекат се бави постављањем дечијег игралишта на адекватној локацији у граду, ради здравог раста и развоја деце кроз активности на отвореном. Пројекат је од општег интереса, задовољава потребе и активности деце за њиховим здравим и правилним развојем. Пројекат је одржив. Комисија је става да се одобре средства у износу од 452.000,00 динара. Признају се трошкови канцеларије, путни трошкови и програмски трошкови за исказане потребе. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

17. Удружење глувих и наглувих, ул. Марије М. Магазиновића 26, Ужице ,– назив пројекта:Равноправност у комуникацији

Циљ пројекта је повећање нивоа информисаности лица оштећеног слуха, као и заштита и унапређење положаја особа оштећеног слуха. Пројекат се бави побољшањем комуникације глувих и наглувих лица, као и њиховом социјализацијом кроз повезивање и сарадњу са чујућом популацијом, уклањањем баријера и инклузијом глувих лица у нормалне токове живота. Обезбеђено учешће удружења и донатора.Комисија је става да се одобре

средства у износу од 40.000,00 динара.Признају се трошкови финансирања преводиоца знаковног језика. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

18. Удружење здравствених радника ПОЖЕГА, Пожега, Југ Богданова 4, – назив пројекта:Безбедно игралиште за здрав и прав развој деце

Циљ пројекта је постављање безбедних дечијих игралишта на некој од површина у граду која испуњава безбедносне услове. Пројекат је од општег интереса и доприноси здравом и безбедном одрастању деце. Комисија је става да се одобре средства у износу од 360.000,00 динара. Признају се трошкови канцеларије и програмски трошкови за исказане потребе. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

19. ДРУШТВО ПЧЕЛАРА "МАТИЦА", Немањина 10, Пожега, – назив пројекта:Опстанак пчела за добробит човечанства

Пројекат се бави набавком опреме за рад за припрему пчелиње хране и промоцијом здравог живота бављењем пчеларством. Партнер у пројекту је Пољопривредна школа са Домом ученика „Љубо Мићић” Пожега, у чијим просторијама ће бити смештена опрема и едуковани ученици школе за руковање опремом. Обезбеђено учешће удружења. Комисија је става да се одобре средства у износу од 130.000,00 динара. Признаје се део програмских трошкова. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

20. УГ СРЕТЕЊЕ, Немањина 12, Пожега, – назив пројекта:Стратешко планирање у месним заједницама

Циљ пројекта је јачање улога месних заједница као заступника интереса локалног становништва, побољшано локално планирање и унапређен квалитет локалног активизма и информисаности грађана о стратешком планирању и локалним пројектима. Пројекат је значајан јер ће изабране месне заједнице бити у стању да ураде анализу тренутне ситуације, планирају и реализују развијене стратешке планове. Обезбеђено учешће удружења. Комисија је става да се одобре средства у износу од 190.000,00 динара.Признаје се део програмских трошкова. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

21. Кинолошко удружење "МИЦЕ" Пожега, ул. Луке Станића 14, Пожега, – назив пројекта:Промоција паса са педигреом

Циљ пројекта је подстицање одгоја расних паса кроз организовање смотре и изложбе паса. Пројекат је од значаја јер се бави едукацијом одгајивача и љубитеља расних паса.Обезбеђено учешће удружења и донатора.Комисија је става да се одобре средства у износу од 80.000,00 динара. Признају се трошкови за штампање брошура и набавку пехара у исказаном износу, док се путни трошкови признају у износу од 5.000,00 динара. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

22. УДРУЖЕЊЕ ПЕНЗИОНЕРА ОПШТИНЕ ПОЖЕГА, ул. К.Петра 5, Пожега, – назив пројекта:Социјално хуманитарне активности

Циљ пројекта је адаптација службених просторија у згради Удружења која је стара преко сто година, а ради побољшања услова коришћења просторија за потребе удружења и рад пензионера. Пројекат је од значаја јер побољшава услове рада Удружења. Обезбеђено учешће удружења. Комисија је става да се одобре средства у износу од 135.000,00 динара. Признаје се део програмских трошкова. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

23. УДРУЖЕЊЕ СПАСА, Николе Пашића 63, Пожега, – назив пројекта: Брига о напуштеним животињама и смањење популације напуштених животиња

Циљ пројекта је брига о напуштеним животињама и њихово лечење. Пројекат је оправдан. Основни резултат који се жели остварити је набавка хране за напуштене животиње и њихово лечење. Обезбеђено учешће донатора. Комисија је става да се одобре средства у износу од 55.000,00 динара. Признају се трошкови за лечење паса и набавку хране. Потребно је урадити и доставити ревидирани буџет пројекта.

II Листа пројеката удружења које Комисија није предложила за финансирање из буџета општине Пожега за 2018. годину

1. УГ "КРУГ 031", К. Милоша 8, Пожега, – назив пројекта: Буди активан
УГ "КРУГ 031" је поднело пројекат чија је тематика упознавање и сусретање са непознатим ситуацијама у природи кроз разне активности у природи, намењене свим заинтересованим, претежно деци. Буџет пројекта није на прописаном обрасцу. Траже се средства за набавку целокупне опреме, вреће за спавање, шаторе, шлемове, ужад и друго. Комисија је мишљења да не треба подржати пројекат јер већ постоји организација која се бави истим активностима, за помоћ у непогодама и сл.

2. "Центар за безбедност саобраћаја", Куманичка 20Е, Београд Борча Паилула, – назив пројекта: Бициклирај и ти

Удружење "Центар за безбедност саобраћаја", поднело је пројекат чији је циљ да се бициклическим саобраћајем у Пожеги да већи значај, да се организују предавања и обука деце у циљу стицања основних знања и вештина за безбедно учествовање у саобраћају. Комисија не подржава овај пројекат већ сматра и предлаже да Спортски савез Пожега организује сличну манифестацију са мање трошкова. Такође, постоји и Савет за безбедност саобраћаја, који се између осталог, бави овом тематиком.

3. Добровољно ватрогасно друштво Пожега, Књаза Милоша 60, – назив пројекта: Ватрогасац спасавац

Добровољно ватрогасно друштво Пожега, поднело је пројекат чији је циљ подизање свести људи и деце о потреби превенције и мере заштите од

настанка пожара, едукација из области пружања прве помоћи и борбе против пожара. Комисија не одобрава пројекат. Комисија сматра да Ватрогасно друштво треба да се организује у сопственој режији, ради реализовања предвиђених активности.

4. Удружење ОСИ МИНИМАС, ул. Цара Душана 4/2, Севојно, – назив пројекта: Новинарска радионица

Удружење ОСИ МИНИМАС је доставило пројекат, са циљем: обука младих за рад у новинарству са предавачима. Комисија није сагласна да финансира овај пројекат јер сматра да се може оформити секција или радионица при Спортско-културном центру Пожега за исте намене.

5. САВЕЗ ЦИВИЛНИХ ИНВАЛИДА РАТА ОКРУГА ЗЛАТИБОРСКОГ – ул. Марије М. Магазиновић 26, Ужице, – назив пројекта: Олакшајмо старост

САВЕЗ ЦИВИЛНИХ ИНВАЛИДА РАТА ОКРУГА ЗЛАТИБОРСКОГ поднео је пројекат чији је циљ подизање свести локалне заједнице о потребама чланова удружења цивилних инвалида рата ради унапређења квалитета њихових живота. Из пројекта не може да се утврди да ли су корисници са територије општине Пожега, да ли је циљ да се њима помогне и да ли се активности спроводе на територији општине Пожега. Наведени пројекат је одбијен као нејасан.

6. УДРУЖЕЊЕ МЛАДИХ, Партизанке Ђорђевић 6, Ариље, – назив пројекта: Реци НЕ насиљу

УДРУЖЕЊЕ МЛАДИХ је конкурисало пројектом чији је циљ смањење вршњачког насиља у школи и ван ње. У пројекту се не помиње да су укључена деца из Пожеге, односно пројектне активности се не реализују на територији општине Пожега. Став Комисије је да се не одобри пројекат. Комисија је сагласна да у школама постоје тимови који се баве превенцијом и борбом против вршњачког насиља.

7. Књижевно друштво "РАЗВИГОР", Пожега, Браће Лековић 9, – назив пројекта: Штампане књижевних новина Свитац

Књижевно друштво "РАЗВИГОР" је поднело пројекат чији је циљ очување књижевне културне историје Пожеге кроз штампу књижевних новина. Комисија сматра да се средства траже за програм комерцијалног типа од користи самом подносиоцу пројекта. Комисија је става да се средства за штампање књижевних новина могу да обезбеде донацијама.

8. Удружење ЕПОХА, Пожега, Нићифора Максимовића 52, – назив пројекта: Припрема за читање и писање

Удружење ЕПОХА је конкурисало пројектом чији је циљ унапређивање компетенција васпитача за припрему деце за школу. Комисија не одобрава средства за овај пројекат. Комисија сматра да нема реалне потребе за додатним обучавањима васпитача јер се Предшколска установа и школске установе баве тим питањима.

9. Удружење дистрофичара Златиборског округа - Ужице, ул.К.Лазара 2, Ужице, – назив пројекта:Пожега за особе са инвалидитетом као равноправне грађане

Удружење дистрофичара Златиборског округа је поднело пројекат чији је циљ утврђивање тренутног положаја особа са инвалидитетом на територији општине Пожега. Циљна група су особе са инвалидитетом и њихове породице. Комисија није прихватила пројекат, имајући у виду да општина већ финансира сличне програме, као и чињеницу да се највећи део предвиђених трошкова пројекта односи на персоналне, режијске и материјалне трошкове.

10. УДРУЖЕЊЕ "ПАЛМА" – БОРБА ПРОТИВ БЕЛЕ КУГЕ, Трг Слободе 3, Пожега, – назив пројекта:Опстанак

УДРУЖЕЊЕ "ПАЛМА" – БОРБА ПРОТИВ БЕЛЕ КУГЕ је конкурисало пројектом чији је циљ борба против беле куге –потребно опремање канцеларије која ће служити за бољу организацију, упис чланова, међусобно упознавање мушких и женских чланова са циљем склапања брака. Комисија не подржава пројекат јер сматра да предложене наведене активности, тј. опремање канцеларије удружења не доприноси повећању natalитета и да то није сврха пројекта.

11. УГ Женски центар УЖИЦЕ, ул. Малише Атанацковића 3, Ужице, – назив пројекта:Пружање услуга СОС телефона за жртве породичног и партнерског насиља

УГ Женски центар УЖИЦЕ је поднело пројекат чија је тема пружање услуга СОС телефоном за жртве породичног и партнерског насиља. Комисија не одобрава пројекат јер сматра да треба средства за ове намене обезбедити у сарадњи са Центром за социјални рад или определити на позицији у буџету општине.

12. Удружење АГРО РАСТ, Рошци бб, Чачак, – назив пројекта:Индустријска конопља-нова развојна шанса општине Пожега

Удружење АГРО РАСТ конкурисало је пројектом чији је циљ промовисање узгоја индустријске конопље. Комисија не одобрава пројекат, јер сматра да се наведене активности могу реализовати у општини Пожега у оквиру зимске школе за пољопривреднике коју финансира општина и кроз активности одговарајуће службе за пољопривреду при Општинској управи Пожега.



Председник Комисије
Велимир Максић